



当前位置: 首页 > 新闻中心 > 校园经纬 > 正文

新疆首届生态环境青年学术论坛成功举办

信息作者: 信息日期: 2020-08-02 18:06:01

为全面贯彻落实习近平生态文明思想,牢固树立和切实践行“绿水青山就是金山银山”理念,紧紧围绕“聚力新疆生态环境污染防治攻坚战、引领生态环境科学新时代,建设大美新疆”的主题,以“创新、参与、合作、交流、前瞻”为主旨,近日,新疆大学资源与环境科学学院在线承办了“新疆首届生态环境青年学术论坛”。新疆相关高校及科研院所的13位知名专家和学者作了精彩报告,来自全疆各地的学者及研究生300余人汇集一堂听取报告并开展了交流。

大学党委常委、副校长蒋海军在论坛开幕式上致词。他表示,此次论坛聚焦生态环境领域前沿,探讨新疆生态环境面临的问题,寻找解决问题的新思潮、新视野和新方法,致力于推进疆内高校和科研院所在生态环境及相关领域内的合作,展示疆内生态学、环境科学及地理学科学研究水平,提升学科社会服务水平,促进生态与环境领域学科建设与人才培养质量。

新疆首届生态环境青年学术论坛—2020年7月24日: 乌鲁木齐

西北干旱区的水资源利用与 生态安全

报告人: 陈亚宁

中国科学院新疆生态与地理研究所
荒漠与绿洲生态国家重点实验室

2020年7月24日

新疆首届生态环境青年学术论坛

工程纳米材料对污水-污泥生物处理影响、机制与调控方法研究

陈银广
新疆大学
同济大学
二〇二〇年七月

新疆首届生态环境青年学术论坛

干旱区区域水盐变化遥感研究进展

丁建丽 新疆大学

2020-07-24



新疆首届生态环境青年学术论坛

改性农业废弃生物质基吸附剂对水体中有机污染物的吸附特性研究

报告人: 李俊峰

团队负责人: 何新林

成 员: 杨 广 王昭阳 杨婕 陶俊宏 马成晓 滕小磊 杨玉麟 宋东宝

日期: 2020年7月24日



中科院新疆生态与地理研究所陈亚宁研究员、教育部“长江学者”特聘教授、新疆大学资源与环境科学学院陈银广教授、新疆大学资源与环境科学学院丁建丽教授、石河子大学李俊峰教授分别做了题为《西北干旱区水资源利用与生态安全》《工程纳米材料对污水/污泥生物处理影响、机制与调控方法研究》《干旱区区域水盐变化遥感研究进展》《改性农业废弃物生物质基吸附剂对水体中有机污染物的吸附特性研究》的主题报告。

